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Correcgdao: ¥ Atividades

1. Complete carretameante.

a. O litro @ a unidade principal das medidas de capacidade .

b, Ele & representado pelosimbolo __ £

c. O decalifro, o hectolifro e o quilolitro s3o multiplos de litre.
centilitro eo mililifro

d. Ds submultiplos do itro sao o decilitrg ]

& 0 mais usado dos submultiplos é o mililitro

f. U lifro tem 2 meios litres ou 4 guartos de litro.

2. Complete os quadros.

a.ldab=| 1.000 |cé
b. Tmé = 0,001 2

3. Ligue corretamente

c.TkE= 1.000 &

e k= 100 ck
d k= 0,01 |8 fL18=] 1.000 mi

decalitro

centilitro

decilitra

& Eutenho 40 litros de suco e quero distribui-los em vasilhas de 400 mE

Cuantas vasilhas eu vou poder encher?

caleulo: 408 = 40.000 mé

A009H | 488
-4 100
4]

Resposta: Euvou encher 100 vasilhas

5. Luciana tem um depdsito que contém G0 £ de dgua. Ela usou % de dgua. Quantos

litros de agua sobraram no deposite?

caloulo:
2 xs0=59 -9 %o
= = 24
1 = -
2x2=24 36

Resposta: Sobraram 36 litros de dgua no depdsito.

6. Observe as fransfarmacoes e complete.

& kP = 60 hE = 600 dak = 6000 F = 60000 df = 600,000 c£ = 6000000 mE
a. 18 kE= 180 hE = 1.800 dal = 18.000 £
b G kE = G0 hi = GO0 dat = &.000 ¢
c. 72dat = 720 = 7.200 di = 72000 cE

d 44 ki = 4.400 daf= 440000 df=| 44000000 mE




7. Transforme. 10. Resolva os problemas.

Existemn pequenas coisas gue fodos podemos fazer para diminuir o gasto de dgua.

Devemos, ainda, alerfar as pessoas que vivem perfo de nds para alguns erros gue,

b 180 = - 1800 - d.4f= 400 P habitualmente, sao cometidos, Porexemplo: 58 uma pessoa escovar os dentes em 5
s minutos @ fizer a barba em mais 5 minutos deixando a torneira aberta, haverd um gas-

to de 24 litros de agua por dia. Apenas nessas duas afividades, gasta-se o comes-

a.300= 30,000 il c.06E= [=T#] ck

8. Transforme litro em mililitro. pondente a guantidade que uma pessoa deveria baber em 12 dias. Caso essa mesma

pessna realize as mesmas tarefas de forma mais econdmica, mantendo a torneira
a.68= &.000 mé cl4E= 14.000 | \mE fechada, gastara, em media, 2 litros. Cuantos litros ela vai economizar por dia?
b.79E= 79000 |(mk d. 8= 8.000 mi Ela vai economizar, em média, 22 litros por dia

N

11. Fabiano comprou 4 garrafas de refrigerante de 3 | para a festa de encerramento

a. — - - - - do curso de Informatica. Cada litro de refrigerante cabe em 4 copos de 250 mé.
Quantos copos de refrigerante serao servidos?
ViR RYRWRW e

Serao servidos 48 copos,

9. Desenhe mais garrafas para completar & litros.

L B

ki

£
-y
= P

b. [ ]
12. Ao receber a conta de dgua de sua casa, Dona Vera verificou que, na més de
junhio, kowee um consumo de 27000 litros. Mo més anterior, foi de 30,000 litros. Em
junha, ela economizou ou desperdicow agua? E de quanto foi a diferenca?
- - - Em junhe, ela economizou, e a diferenca foi de 3.000 1,
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Atividades ——__

1. Observe as etiquetas.

Complete as etiquetas dos produtos, calculando o pre¢o das mercadorias.

! < o

1custaR$ 3,00 1custa R$ 0,50 2 custamR$ 5,00
3 custam RS 9.00 4 custam RS 2,00 7 custam RS 17.50

2. Responda rapidinho as perguntas abaixo.

a. Mario vai repartir, igualmente, R$ 150,00 entre seus trés primos.
Quanto cada primo vai receber?

Resposta:

1381536_ Cada primo vai receber RS 50,00.

b. Se duas passagens de dnibus custam RS 3,60, quanto pagarei por 4
passagens?

Resposta:

3,60:2=180 :
> 4 Pagarei RS 7,20,
1.80x4 =720

3. Agora, resolva as situagdes-problema a sequir.

a. Anita comprou & gibis a R 2,10 cada um. Quanio ela pagou pelos gibis?

210
x B

Resposta: Anita pagou RS 12,60 pelos gibis,

b. Pedro comprou uma bicicleta em 5 prestacées iguais. Calcule o valor da compra,
sabendo que ele pagara RS 16,00 em cada prestacéo, Quanto ele ficara devendo de-
pois de pagar duas prestagdes?

18,00 16,00 Ho,00
x5 %2 -32.00
80,00 32,00 48,00

Resposta; O valor da compra é de RS 80,00, Pedro ficara devendo RS 48,00 depois

de pagar duas prestacdes.

. Beta comprou uma camisa por RS 15,00; um einte par RS 9,50 e uma
fivela por RS 5,00, Quanto ela gastou?

T15,00
9,50

+5, 00

29,50

Resposta: Ela gastou RS 29,50.
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